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 Уважаемые жители города Сортавала!

На территории Сортавальского городского поселения с 1 октября 2018 года начинает работу новый этап Программы поддержки местных инициатив в Республики Карелия. Программа была инициирована в 2014 году в целях раскрытия потенциала территорий, а также вовлечения жителей в деятельность по улучшению качества собственной жизни, принятия решений совместно с властью по организации местного самоуправления. Программа существует на принципах софинансирования: в идею и проект вкладываются местный бюджет, республиканский бюджет, физические и юридические лица.
В результате активной работы горожан в 2017 году наш проект «Многофункциональная спортивная площадка в парке «Ваккосалми» стал победителем конкурса и в октябре 2018 года состоится торжественное открытие спортивной площадки в парке «Ваккосалми». 
Приглашаем всех, кто не равнодушен к проблемам нашего города, принять участие в Программе поддержки местных инициатив. Участие в региональной Программе поддержки местных инициатив дает возможность решить проблемы, которые Вы считаете важными и которые позволят улучшить качество жизни в нашем городе.

Проекты по местным инициативам на 2019 год подаются в администрацию Сортавальского поселения по адресу: 186790, г.Сортавала, ул. Вяйнемяйнена,6 (2 этаж) или на электронный адрес: sortavala_admin@onego.ru до 20 октября 2018 года. К проекту прилагаются документы, позволяющие наиболее полно оценить проект.
Ответственное лицо - Копа Светлана Юрьевна. 

Телефон для связи: (81430) 4-82-00; 8 964-317-86-56
