Администрация Сортавальского городского поселения в соответствии с п.п. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного Кодекса РФ сообщает о возможности предоставления в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:  
- ориентировочной площадью 1380 кв.м, на территории Сортавальского городского поселения Сортавальского муниципального района, г. Сортавала,  п. Красная Горка, в кадастровом квартале 10:10:0080403 для индивидуального жилищного строительства;
- ориентировочной площадью 1500 кв.м, на территории Сортавальского городского поселения Сортавальского муниципального района, г. Сортавала,   в кадастровом квартале 10:07:0042811 для садоводства.
Ознакомиться со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории, в соответствии с которыми предстоит образовать земельные участки, можно по адресу: 186792, г. Сортавала, ул. Садовая, д. 1, МУ «Архитектура и градостроительство г. Сортавала», в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения в приемное время: вторник с 14.15 до 16.45 до 28 января 2016 года включительно.
Заинтересованные в приобретении прав на испрашиваемые земельные участки лица могут подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков 186792, г. Сортавала, ул. Вяйнемяйнена, д.6, администрация Сортавальского городского поселения. Прием заявлений осуществляется до 28 января 2016 года включительно.
Дополнительные сведения о земельных участках можно получить по телефону (814-30) 4-80-83.
